
МЕНЕДЖМЕНТ 

 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи базових 

знань у сфері менеджменту, розуміння концептуальних засад системного 

управління організаціями; набуття вмінь розробки й прийняття 

управлінських рішень. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

категорій науки управління, функцій управління і процесів прийняття 

управлінських рішень, методів використання базових інструментів 

управління організаціями; вивчення впливу різних факторів на ефективність 

системи управління організацією.  

 

Компетентності  
загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, 

виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, 

та іноземною мовами у професійній сфері.  

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

фахові: 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування 

підприємницьких, торговельних і біржових структур.  

СК 5. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин.  

СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових структур.  

СК 12. Здатність застосовувати вміння прийняття управлінських 

рішень у сфері запровадження, здійснення та аналізу результативності 

технологій, технологічних процесів на підприємствах.  

СК 13. Здатність прийняття ефективних підприємницьких рішень на 

внутрішніх та зовнішніх ринках.  

 

 



Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і 

біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в 

професійних цілях.  

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності.  

ПРН 3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації 

державною й іноземною мовами.  

ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на 

основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства.  

ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого 

використання на практиці.  

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур.  

ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури 

ринків та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових 

структур з урахуванням ризиків. 

ПРН 22. Вирішувати професійні завдання та здійснювати 

підприємницьку діяльність в аграрній сфері, враховуючи вимоги 

збалансованого природокористування.  

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту. 

Тема 2. Розвиток науки управління. 

Тема 3. Основи теорії прийняття управлінських рішень. 

Тема 4. Методи обґрунтування управлінських рішень. 

Тема 5. Планування в організації. 

Тема 6. Організація як функція управління. 

Тема 7. Мотивація. 

Тема 8. Управлінський контроль. 

Тема 9. Лідерство. 

Тема 10. Комунікації в управлінні. 

Тема 11. Ефективність управління. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135 годин 

Кількість кредитів – 4,5 

Форма семестрового контролю – екзамен 

 


